



Holnap délután

Szeol-Délép SE- Videoton

„Elégedetlen vagyok a Késcskeménen tapasztaltakkal, nagy lehetőséget szalasztottunk el, mert a kulcsemberek gyengén játszottak!” — kesergett Sárosy Elemér, a Szeol-Délép SE férfikosarasainak vezető edzője, amikor felidéztek a múlt hét végén történeteket. Elmondta, voltak ugyan, akik „hozták” magukat, de Kaszás, Tóth és Molnár messze elmaradt attól, amit várt tőlük.

Szinte biztosra vehető, hogy mostani ellenfelük, a 8 győzelemmel rendelkező Videoton már az első hatban folytathatja a rájátszást, így a szegedieknek most egy feladatuk lesz: a tisztas helytállás! A mostani és a következő összecsapások viszont — ha a játékosok is úgy gondolják — jól szolgálják a rájátszásra való készülést. Annál is inkább, mert a 4 hét múlva kezdődő sorozat nem ígérkezik sétágaloppnak, a kék-fehér-fehéteknek igencsak meg kell majd küzdeniük, hogy kiharcolják a legjobb tizenben való maradási.

Az újszegedi Sportcsarnokban holnap, csütörtökön délután 5 órakor kezdődő mérkőzésre a szokott keret, tehát Guóth, Molnár, Tóth, Mező, Kaszás, Kaplarevics, Jáhni, Paticz, Walke és Könyva készül.

Lendl 1985 világbajnoka

A csehszlovák Ivan Lendlt, napjaink kétségtelenül legjobb teniszezőjét választották 1985 világbajnokává. A döntést egyhangúlag hozta az a tekintélyes zsűri, amely az amerikai Don Budge (1938-ban elsőként teljesítette a Grand Slamet), a brit Fred Perry (elsőként győzött háromszor egymás után Wimbledonban), az ausztrál Frank Sedgman (1952-ben nyert Wimbledonban) és az amerikai Tony Trabert (1955-ben győzött Párizsban) alkotta.

Lendl tavaly megnyerte az US Open, döntős volt Párizsban, elődöntős az ausztrál nemzetközini és nyolcadöntős Wimbledonban. Ezen-

Kézilabda

Vidékiek másodsor a Kner Kupáért

Az élvonalbeli kézilabdázóknál bajnokságok közötti szünet van. A legutóbbi pontvadászat az elmúlt év októberében véget ért, a következő pedig csak tavasszal kezdődik, ám mégsem állítható, hogy holt szezon lehetne. A nőknél jelenleg is tart az MNK-sorozat, a múlt hét végén megkezdődött a vidékbajnokság, míg a legjobb férfi kézilabdázók elsősorban a február 25-én induló A-csoportos világbajnokságra készülnek, de pénteken ők is rajtolnak a „Vidék Bajnoka” címért. Ez utóbbi eseményről tartottak sajtótájékoztatót a Magyar Sajtó Házában.

Fazekas Tamás, a Békéscsabai Kner Nyomda kereskedelmi igazgatója előljáróban ismertette a legfontosabb tudnivalókat a vállalatról. A Kner főleg nyomdai csomagolóanyag-gyártásai foglalkozik, emellett kisebb rész jut a bibliofil jellegű könyvek előállítására

Jól jött a végén az öt pont

Igy látja Halász Antal ügyvezető elnök az SZVSE őszét

Nem remélt idegenbeli sikereket, váratlan, de annál kellemetlenebb hazai vereségek! Mottója is lehet ez beszélgetésünknek, amit a területi bajnokságban szereplő SZVSE labdarúgócsapatáról folytatunk. Halász Antal ügyvezető elnök mesziről kezd:

— Az elmúlt bajnokság tavasza adta a jogositványt arra, hogy most az ősről beszéljünk: jó hajrával harcoltuk ki ugyanis a bentmaradást jelentő 13. helyet. Erősíteni kellett a csapatot, ezért került hozzánk Újhelyi, Kiss László, Bajusz és Weber. Leszerelt Ménesi, akire nagy szükségünk volt, ugyanakkor számottevő tudást képviselő játékos nem távozott a csapattól.

— Az erők ismeretében mit terveztek az új bajnokságra?

— Egy-két csapattól eltekintve, eléggé kiegyensúlyozott a mezőny. Ezért a 7–10. hely valamelyikének megszerzése volt a cél. Ezt el is értük, 10. lett a gárda. Sajnos, a 16-18. elérhetőnek tartott pontból csak 14 lett. Bizony hideg zuhanyként ért minket idehaza a Lajosmizse elleni 0-3, és a Gyula elleni 0-1. Egyértelmű sikernek tartjuk viszont a Békés (5-2) és a Tápé (1-0) elleni idegenbeli győzelmeinket. Szinte bravurnak számít, hogy idehaza az Oroszházi MTK ellen 0-2-ről tudtunk 3-2-re fordítani.

— Ejtünk szót arról is, mi nehezítette a munkát?

— Tizenkilenc játékos jutott szóhoz ősszel, mindössze hárman voltak ott minden találkozón, négyen pedig tizennégyeszer léptek pályára. Sérülések, bevonulások gyengítették a csapatot. Deák, Apró, Nagy László, Hágelman, Tibor, Hegyesi hiányzott rövidebb-hosszabb ideig. Sajnos, az elmúlt ta-

vaszhoz képest — az erősítések ellenére — ősszel sem akarásban, sem másban nem lépett előbbre a csapat. Pedig a siker érdekében itt-hon 90 percet kell hajtani egyfolytában. Ki kell tenni a csapatnak a pályán a szívét, hogy visszacsaljuk a nézőtérre a szurkolóinkat, és jó játékkal szolgálhassuk ki őket.

— Térjünk még vissza az őszre. Miért csak két csapattal játszik itthon is az SZVSE?

— Mert nincs több verbeli csatárunk! Sőt, nincsenek igazi csatáraink. Az edzői utasítás szerint két középpályásnak kellene fölzárkózni a támadók mellé, de ez sajnos, nem mindig valósul meg. Nem mindegyik középpályásunk alkalmas egyaránt a védekező és a támadó játékra.

— Hogyan értékeli az egyéni teljesítményeket?

— Kapusunk, Újhelyi és a közvetlen védelem jól megfelelt. Kiss László, Deák, Ménesi, Szrenka tartozik ehhez a sorhoz. A középpályásokról és a csatárokról már esett szó.

— Milyen is volt tehát az ősz?

— Elégedettségünket az utolsó négy mérkőzés öt pontja hozta csak meg. A finálé előtt elmondtuk a

fiúknak — igen keményen —, mik az elvárásaink, s ők „hozták magukat”.

— Hogyan tovább?

— Javulni kell erőnlétben és a középpályán, itthon három, esetleg négy csatárral kell támadni. Egyénileg Földesnek hozni kell régi önmagát, hisz képességei alapján többet várunk el tőle. Reméljük, Hegyesi teljesen egészséges lesz, rá is nagy szükségünk van. Bajusznak gyökeret kell verni a csapatban, és Simainak is többet kell nyújtania. Egyszóval, javulni kell az egyéni teljesítményeknek is, hiszen játékosgárdánk megfelelő ennek az osztálynak. Be kell építeni a csapatba a már most is a felnőttekkel alapozó ifiket, Pipiczet, Ferőt és Csonkát. Célunk továbbra is a 7–10. hely valamelyikének a megszerzése. Az alapozást heti hat edzéssel január 7-én kezdtük, végezzük, kétszer tornateremben, négyszer szabadban gyakorolunk. Első edzőmérkőzésünket a HMSE ellen, január 17-én játszottuk. Az utolsó erőpróba a nyitány előtt Sándorfalván kerültünk sorra. Itt játszik a csapat február 19. és 23. között. Ellenfeleink a Szegedi Dózsa, a Makó és a Sándorfalva lesz egy torna keretében.

Imre László

Asztalitenisz NB I.

Lendületben a Csomiép

Az asztalitenisz NB I. tizedik fordulójában a Csomiép férficsapata a fővárosban aratott „kiütéses” győzelmet. A Ganz-MÁVAG elleni találkozó első fordulójában a hazaiak szereztek vezetést, mivel Csaba kikapott Grécziától, az ifjúsági korú Barabás pedig Tóth B.-től, Balogh ugyanakkor nagy csatában legyőzte Kocsist, Tóth A. pedig meglepetésre Timár felett diadalmasodott. A második körben is a fővárosiak játszottak jobban, így 4:2-es vezetést szereztek. Ezután

azonban a Csomiép átvette az irányítást, Kaiser és Csaba kitűnő játékkal egyenlőre a hátrányt, majd a vásárhelyiek egyre nagyobb előnyre tettek szert, s végül győzelmiük már nem volt kétséges. Teljesítményéért dícséret illeti az egész csapatot, de Kaiser, Csaba és Barabás neve külön is említést érdemel. A Csomiép ezzel az újabb győzelemmel tíz pontot gyűjtött, s a táblán a 7. helyen áll. Úgy tűnik, ennél rosszabb már nem lehet, még akkor sem, ha a hét végén Miskolcon, a Borsodi Építők Volántól vereséget szenved.

Csomiép—Ganz-MÁVAG
17:8

Budapest, Golgota utcai terem. Győztek: Kaiser 5, Timár 4, Csaba 4, Balogh 3, Barabás 1, ill. Tóth H. 3, Tóth B. 2, Gréczi 2, Kocsis 1.

Egy győzelem, egy vereség

Békéscsabán megkezdődött a kézilabda női vidékbajnokság küzdelemsorozata. A hét végén a Szegedi Textil női csapata két mérkőzést játszott. A szegediek jó benyomást kelteve legyőzték a Tatabányai Bányászt, míg a dunaújvárosi lányoktól nagy csatában, egygólos vereséget szenvedtek. Az eredmények: Szegedi Textil—Tatabányai Bányász 25-23 (11-11). A Textil legjobb dobói: Utasi (6), Gát (4). Dunaújváros—Szegedi Textil 20-19 (13-8). A szegediek közül Gát volt a legeredményesebb játékos 5 góljával.

Közlemény

Még azt mondják, nincs Szegeden boszorkány. Emlékezőnk Dankó Pistára címmel Szécsi József tanár tart előadást január 23-án du. 5 órakor a Postaigazgatóságon. Közreműködik a SZOTE citerazenekara

Munkatársakat keres

(a munkakörökről bővebb felvilágosítást nyújt hétfőn 8—16.30-ig, szerdán 8—18-ig és csütörtökön 8—12 óráig A CSONGRÁD MEGYEI MUNKAÜGYI SZOLGÁLTATÓ IRODA — Szeged, Bajcsy-Zsilinszky u. 4. 6720. Telefon: 12-855/133).

FELSŐFOKÚ végzettséggel:	Műszakvezető rendész
Belső ellenőr	Szegedi Konzervgyár
Alföldi Porcelángyár	Művezető
Főkönyvelő	KSZV Szegedi Kenderfonógyár
„Rákóczi” Mgtsz, Szeged-Algyó	Városgazdálkodási Vállalat
Gépészmérnök	Pénztáros
Alföldi Porcelángyár	Zöldért vállalati központ
Okleveles vegyész	Pneumatikai lakatos
Költségvetési Intézmény	Medikémia Ipari Szövetkezet
Osztályvezető (jogász)	Pneumatikai műszerész
Városi Jogú Nagyközségi	Taurus Gépgyár deszki telepe
Tanács V. B., Kistelek	Programozó
Számítástechnikai programozó	Városgazdálkodási Vállalat
Postaigazgatóság, Szeged	Raktárvezető
Számítástechnikai szervező	Szegedi Magas- és mélyépítőipari Vállalat
Postaigazgatóság, Szeged	Rendész-tízrendész
Vegyészmérnök	Belkereskedelmi Szállítási Vállalat
Alföldi Porcelángyár	Számlázó
KSZV Szegedi Kenderfonógyár	Autójavító Kisvállalat
KÖZÉPFOKÚ végzettséggel,	Városgazdálkodási Vállalat
vagy SZAKKÉPZETTSÉGGEL:	Targoncavezető
Adminisztrátor	KSZV Újszegedi Szövőgyár
Cs. M. Vendéglátó Vállalat	MKM Szegedi Kábelgyár
Asztalos	Telekvezető
Delta Kereskedelmi Vállalat	Medikémia Ipari Szövetkezet
Cipőfelsőrész-készítő	Utókalkulátor
Művészeti Cipőgyár	Medikémia Ipari Szövetkezet
Szegedi Gyáregysége	Üzemi adminisztrátor
Cipőipari szakmunkás	Medikémia Ipari Szövetkezet
Szinkron Vegyesipari Szövetkezet	Villanyszerelő
Cipőgyártó	KSZV Szegedi Kenderfonógyár
Művészeti Cipőgyár	Posta Magasépítési Üzem
Szegedi Gyáregysége	Villanyszerelő (eladónak)
Eladó	Delta Kereskedelmi Vállalat
Zöldért vállalati központ	Virágbolti eladó
Városgazdálkodási Vállalat	Városgazdálkodási Vállalat
Eladó	SZAKKÉPZETTSÉG nélkül:
Városi Jogú Nagyközségi	Ablaktisztító
Tanács V. B., Kistelek	Delta Kereskedelmi Vállalat
Esztorgályos	Arukihordó (nyugdíjas)
KSZV Újszegedi Szövőgyár	Városgazdálkodási Vállalat
Taurus Gépgyár deszki telepe	Fizikai rendész
Fémfestő	Szalámigyar és Hűskombinat
Hódgép Szegedi Gyáregysége	Jegyvizsgáló
Forgalmi könyvelő	MÁV Körzeti Üzemfőnökség
Szegedi Konzervgyár	Kábelipari gépvezető
Gépiro	MKM Szegedi Kábelgyár
Nívó Faipari Szövetkezet	Kettőző
Gépésztechnikus	Fonalfeldolgozó Vállalat
Ingatlankezelő Vállalat	Kéményseprő
Gépiro adminisztrátor	Városgazdálkodási Vállalat
Szegedi Tejüzem	Kocsirendező
Gépjárműszerelő	MÁV Körzeti Üzemfőnökség
Tisza Volán	Konyhai segédmunkás
műszaki üzemegység	Dél-alföldi Pincegazdaság
Gépkönyvelő	Szegedi Textilművek
Gabonaforgalmi és Malomipari Vállalat Körzeti Üzeme	Palackozómunkás
Gépszerelő lakatos	Dél-alföldi Pincegazdaság
Taurus Gépgyár deszki telepe	Raktárkezelő
Gyors- és gépiro	Városgazdálkodási Vállalat
Szegedi Konzervgyár	Szervizmunkás
Városi Jogú Nagyközségi	Tisza Volán
Tanács V. B., Kistelek	műszaki üzemegység
Járművilamosági szerelő	MAV-Körzeti Üzemfőnökség
MAV-Körzeti Üzemfőnökség	Kereskedelmi raktáros
Szegedi Tejüzem	Szegedi Tejüzem
Kirakatrendező	Delta Kereskedelmi Vállalat
Delta Kereskedelmi Vállalat	Kömvés
Fonalfeldolgozó Vállalat	Fonalfeldolgozó Vállalat
Szegedi Konzervgyár	Szegedi Konzervgyár
Lakatos	KSZV Szegedi Kenderfonógyár
Szegedi Konzervgyár	Szegedi Konzervgyár
Szegedi Textilművek	Marós
Taurus Gépgyár deszki telepe	Taurus Gépgyár deszki telepe
Taurus Gumigyár, Szeged	Taurus Gumigyár, Szeged
Munkafelirő	Taurus Gumigyár, Szeged
Taurus Gumigyár, Szeged	Munkaügyi vezető
Nívó Faipari Szövetkezet	Műszaki ügyintéző
Műszaki ügyintéző	KSZV Szegedi Kenderfonógyár
KSZV Szegedi Kenderfonógyár	

A TISZA HALÁSZATI TERMELŐSZÖVETKEZET

1986. március 1-jétől 5 éves időtartamra

szereződéses üzemeltetésre átadja

HALÁSZCSÁRDA, II. osztályú, Szeged, Roosevelt tér 14., vendéglátóipari egységét.

Versenyfőnyalás: a szövetséget központi irodájában, Szeged, Deák Ferenc utca 24—26., február 24-én 9 órakor. — Tájékoztató, részletes információ és pályázati űrlapok kiadása a szövetséget központjában.

FIGYELEM!

Számítástechnikai szaktoltunkban

MÁGNESZALAGOK, FLOPY LEMEZEK, FESTÉKSZALAGOK, FESTÉKHENGEREK, LEPORELLÓK, LYUKKÁRTYÁK, MÁGNESCSIKOS KARTONOK, ETIKETT LEPORELLÓK, TISZTÍTÓKÉSZLETEK, SZÁMÍTÁSTECHNIKAI SZAKKÖNYVEK

kedvező áron kaphatók Szeged, Oskola u. 8.

